

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления
спорта и туризма Гродненского облисполкома

О.Е.Андрейчик

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении первенства Гродненской области по футболу среди юношей 2004-2005 г.г.р. в 2017 году

Цели и задачи

1. Популяризация и дальнейшее развитие футбола в области
2. Повышение уровня мастерства участвующих команд
3. Улучшение работы районных, городских, ведомственных, спортивных организаций.
4. Определение лучшей команды области

Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется управлением спорта и туризма Гродненского облисполкома. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Участники соревнований

К соревнованиям допускаются команды юношей 2004-2005 г.г.р. прошедшие медицинский осмотр и имеющие допуск к соревнованиям. Заявка команды – 25 спортсменов, 2 тренера. **Для участия в соревнованиях необходимо предоставить в управление спорта и туризма Гродненского облисполкома заявку.** Данную заявку необходимо иметь при себе на играх (в случае ее отсутствия команда не допускается к играм.)

Условия проведения соревнований

Начало первенства 20 мая 2017 года. Соревнования проводятся по действующим правилам игры в футбол. Первенство области проводится в два круга с разъездами (игра дома, игра в гостях).

Места определяются по сумме очков набранных во всех играх, за победу начисляется 3 очка, ничья – 1, поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество имеет команда по следующим показателям: количество побед, по результату игр между собой, по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей между собой, забившая большее количество мячей, по разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах. В протокол вносится 18 игроков (допускаются обратные замены). Время матча – 2 тайма по 35 минут. В случае одинаково набранных очков у команд, занявших первые четыре места, назначается дополнительный матч («Золотой матч»).

Команда, проводящая игру на своем поле, имеет право выбора цвета игровой формы. Команда гостей должна иметь два комплекта игровой формы разного цвета на каждую игру. Отделы образования, спорта и туризма райисполкомов и команды несут полную ответственность за обеспечение порядка на стадионе. Команда должна обеспечивать футбольное поле с хорошим обозначением линий разметки, раздевалки для игроков, душевую комнату и комнату для судей, бланки протоколов игры, дежурство медработника, три футбольных мяча отвечающих правилам.

Команде нарушившей положение засчитывается техническое поражение со счетом 0:3. Игрок, получивший четыре желтые карточки или две в одной игре и красную после ранее полученного предупреждения, пропускает одну игру и далее отсчет идет с нуля. Игрок, получивший красную карточку, пропускает одну игру, далее решение дисциплинарного комитета. За участие дисквалифицированного игрока команде засчитывается поражение 0:3. При неявке на игру с команды **снимается 6 очков**. Команда, не явившаяся в течение первенства на две игры, снимается с соревнований.

Подтверждение об участии и заявка предоставляется в облспортуправление до 12 мая 2017 года на электронный адрес evg_pak@tut.by.

Ответственность футболистов и руководителей команд

Футболисты, руководители команд, принимающие участие в данных соревнованиях по футболу, обязаны выполнять требования настоящего положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организация, уважение к соперникам, судьям и зрителям.

Руководители команд (тренеры) не имеют права вмешиваться в действия судей матча, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения футболистов болельщиков одной из команд, то этой команде засчитывается поражение.

Если игра не закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд.

Расходы

Питание и работа ГСК, оплата медперсонала, оплата питания судей, приобретение кубка, медалей, дипломов соответствующих степеней – за счет управления спорта и туризма Гродненского облисполкома. Расходы по командированию команд (проезд, питание, проживание) несут командирующие организации. Оплату обслуживающего персонала несет принимающая организация.

Порядок подачи протеста

Протесты не принимаются к рассмотрению, если они подаются на назначение или не назначение судьей штрафного, 11-метрового ударов, определение положения «вне игры», забитого мяча и удаления игрока. Представитель команды подающей протест обязан после окончания игры предупредить судью, представителя команды соперника о подаче протеста. Заявление о подаче протеста обязательно фиксируется в протокол игры. Письменный протест должен быть исчерпывающе мотивирован, подписан руководителем команды и в течение 24 часов направлен в облспортуправление.

Награждение

Команде занявшей первое место присваивается звание «Победитель первенства Гродненской области», она награждается кубком. Игроки команд-призеров награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

ОРГКОМИТЕТ